



ISTITUTO COMPRENSIVO G. LA PIRA - D. GENTILUOMO MESSINA

Via Gerobino Pilli - Camaro - Messina tel. 090/673223 C.F. 97093530836 - e -mail: meic864003@istruzione.it





Circolare n. 161 Messina, 09/12/2020

Ai Docenti della Scuola Primaria La Pira 3 Ai rappresentanti dei genitori Scuola Primaria La Pira 3 Al DSGA Atti

Albo Sito Web

OGGETTO: Convocazione Consigli Interclasse Scuola Primaria - Rettifica

A parziale rettifica della Circolare n.147 dello 03/12/2020, si comunica che i Consigli di Interclasse convocati in data 10/12/2020 per le classi della Scuola Primaria "La Pira 3", si effettueranno nei seguenti orari.

Sede Tecnica (solo docenti):

• Plesso La Pira 3: 17:30/18:30

Sede Comune(con rappresentanti dei genitori):

• Plesso La Pira 3: 18:30/19:30

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Prof.ssa Luisa Lo Manto (Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi e per gli effetti dell'art. 3 comma 2 D.lgs n. 39/93)